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ATA DA 5ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 30 de agosto de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação 
as Atas: da 4ª Reunião Ordinária, da 2ª e da 3ª Reuniões Extraordinárias do 
2º Período Legislativo de 2022 realizadas respectivamente em 23/08/2022 e 
em 26/08/2022, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
093/2022/PCM aos senhores Denis Bednarchuk e Valdir Molinari com 
parabenização pelo projeto de arborização que vem sendo realizado nas ruas 
da cidade. OF. Nº 094/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 23/08/2022. OF. Nº 
095/2022/PCM ao Presidente e Membros da Comissão de Eventos da Igreja 
de Conceição de Cima com parabenização pela festa em louvor a São Roque 
realizada na capela no dia 21/08/2022. OF. Nº 096/2022/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando o projeto de lei aprovado nas reuniões 
extraordinárias realizadas no dia 26/08/2022. OFICIOS RECEBIDOS: 
OFÍCIO Nº 092/2022 – Gabinete Prefeito, do Executivo Municipal, acusando 
o recebimento dos requerimentos apresentados pelos vereadores na sessão 
ordinária do dia 09/08/2022 e informando o encaminhamento dos mesmos às 
secretarias competentes. OFÍCIO Nº 093/2022 – Gabinete Prefeito, do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento dos requerimentos 
apresentados pelos vereadores na sessão ordinária do dia 16/08/2022 e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
OFÍCIO Nº 094/2022 – Gabinete Prefeito, do Executivo Municipal, acusando 
o recebimento dos requerimentos apresentados pelos vereadores na Sessão 
Ordinária do dia 23/08/2022 e informando o encaminhamento dos mesmos às 
secretarias competentes. Ofício nº 567/2022 do Ministério Público do 
Estado do Paraná comunicando que o Grupo de Atuação Especializada em 
Meio Ambiente, Habitação e Urbanismo (GAEMA- Região de União da 
Vitória) e o Gripo Especializado na Proteção ao Patrimônio Público e à 
Improbidade Administrativa (GEPATRIA- Região de União da Vitória) serão 
submetidos à Correição nos dias 26 a 28/09/2022 a partir das 08h30min. 
MOÇÃO HONROSA Nº 001/2022 dos vereadores Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico), Ricardo Carlos Hirt Junior e Claudemir dos Santos Herthel à 
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senhora Marlene Pires de Andrade. A moção será encaminhada às 
Comissões Permanentes da Casa. MOÇÃO HONROSA Nº 001/2022 dos 
vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, Ricardo Carlos Hirt Junior, 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e Daniele da Conceição de Andrade à 
memória da senhora Donaria Maria da Conceição. A moção será 
encaminhada às Comissões Permanentes da Casa. MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 001/2022 dos vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior, Daniele 
da Conceição de Andrade e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro ao senhor 
José Antonio Afonso de Andrade. A moção será encaminhada às Comissões 
Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 002/2022 dos vereadores José 
Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior. O projeto será encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 003/2022 dos 
vereadores José Junior Massoquetto e Ricardo Carlos Hirt Junior. O projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI 
Nº 002/2022 do vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). O projeto 
será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. ANTEPROJETO 
DE LEI Nº 002/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. O projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. CONVITE dos poderes 
Legislativo e Executivo do município de Rebouças para a Sessão Solene de 
Entrega de Títulos de Cidadãos Honorários e Beneméritos do Município a 
realizar-se dia 17 de setembro de 2022, às 13h30m na Câmara Municipal de 
Rebouças. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR MARCIO ROBERTO DE 
SOUZA (TIU CHICO): requerimentos nº 014, 015 e 016/2022, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria de Administração e Finanças, 
solicitando informações sobre o chamamento dos aprovados no Concurso 
Público referente ao cargo de Agente Comunitário de Saúde, em específico 
se os cargos a serem ocupados estão devidamente residindo nas 
comunidades nas quais foram feitas as respectivas inscrições; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, solicitando informações sobre o andamento da abertura da 
extensão da Rua Jorge Carraro na vila Santo Antônio, visto que já foram 
realizados outros requerimentos e até o presente momento não se há notícia 
sobre o referido; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando a troca de lâmpadas 
queimadas na Rua Padre Vicente Guardineri, na Vila Maria, em especial na 
frente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus (esquina com a Rua Rui 
Barbosa). Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal 
tendo em vista a presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM 
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DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior, cuja súmula: “Revoga a lei 2375 de 20 de maio de 2021”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, disse 
que conversou com os servidores do Departamento de Licitação e Compras 
do município e que foi informado que o processo licitatório para a obra da 
pista de skate será realizado em setembro e que provavelmente a mesma 
será construída ainda neste ano. Falou que conversou com o Executivo 
Municipal sobre sua indicação para fornecimento de kit lanche aos pacientes 
que fazem tratamento fora do município e foi informado que é necessário um 
alto valor anual para tal fornecimento. Ressaltou a necessidade de buscar 
recurso financeiro com algum deputado para efetivar a proposta. Disse que 
outros assuntos importantes foram tratados com o Executivo Municipal. A 
vereadora Elizabeter do Rocio Piani cumprimentou a todos. Agradeceu aos 
servidores e ao secretário Laercio Antonio Cipriano em nome da enfermeira 
Cláudia Piani e de toda a equipe do PSF da Barra, pelas melhorias realizadas 
nas estradas para acesso ao posto de saúde da comunidade do Rio Bonito. 
O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos. Disse que fez 
visitas aos pesque-pague do município para explicar seu Anteprojeto de Lei 
nº 001/2022 que institui o campeonato municipal de pesca. Comentou sobre 
a reunião realizada neste dia com os proprietários desses pesque-pague, 
vereadores e representantes do Executivo na qual foi conversado sobre o 
campeonato. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos. Parabenizou os nutricionistas municipais pelo seu dia 
e pelos trabalhos desenvolvidos junto à população para manutenção da 
saúde e da qualidade de vida por meio da alimentação saudável. 
Parabenizou os atletas da equipe do município Bota pra Correr que 
brilhantemente participaram da Maratona Internacional de Florianópolis, 
muito bem representando a nossa cidade. Parabenizou a equipe de handebol 
do município que também vem se destacando nas competições. O vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos. Comentou o seu 
requerimento sobre os chamamentos dos aprovados no Concurso Público 
para o cargo de Agente Comunitário de Saúde. Falou sobre a situacao de 
aprovados no cargo e que não moram na comunidade, dizendo que isso deve 
ser levado ao Ministério Público. Fez pedido de manutenção de rua ao 
secretário Alessandro Luis Mazur. Comentou sobre a resposta recebida 
sobre os gastos com a reforma da rodoviária municipal e destacou que em 
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consulta ao Portal da Transparência, encontrou muitos empenhos referentes 
a essa reforma. Agradeceu ao Secretário Laércio Antonio Cipriano pela 
realização de serviços de cascalhamento no Riozinho dos Santos e 
parabenizou os integrantes do grupo Bota pra Correr que muito bem 
representaram o nosso município em Florianópolis. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou sobre a reunião realizada antes da sessão para 
tratativas sobre o campeonato de pesca a ser realizado no município. Falou 
sobre os simulados de incêndio que estão sendo realizados nas escolas pelo 
Bombeiro Comunitário e parabenizou os mesmos pela ação. Parabenizou os 
psicólogos pelo seu dia que foi comemorado em 27/08 e ressaltou o papel 
importante destes profissionais na sociedade atual. Falou da sessão solene 
para entrega de títulos que será realizada na Casa no dia 17/09/2022. 
Parabenizou todos os integrantes do grupo Bota pra Correr pelos resultados 
alcançados e por representarem o nosso município na Maratona 
Internacional de Florianópolis. Ressaltou a organização do grupo e o 
importante papel social retirando jovens de situação de risco com a prática de 
esportes. Destacou a necessidade de ser realizado no município competições 
nas mais diversas modalidades para incentivar e promover a prática esportiva 
por todos. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o 
dia 06/09/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 30 de agosto de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
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